

Клещи покусали 608 жителей Прибайкалья

В Иркутской области с начала сезона активности клещей от укусов кровопийц пострадали уже 608 человек. Об этом сообщила 27 апреля пресс-служба Управления Роспотребнадзора. Эта цифра втрое больше числа пострадавших за аналогичный период 2023 года.

Проверено 374 клеща. 84 из них оказались заражены клещевым боррелиозом, пять — клещевым энцефалитом, 16 — другими инфекциями. Шесть человек заболели боррелиозом, в том числе двое детей.

Обработка территорий от клещей начнётся в первой декаде мая.



Фото pixabay.com

Автор: Алина Саратова © Babr24.com ПРОИСШЕСТВИЯ, ЗДОРОВЬЕ, ИРКУТСК 4329 27.04.2024, 16:25
168

URL: <https://babr24.com/?IDE=259331> Bytes: 603 / 517 [Версия для печати](#) [Скачать PDF](#)

 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)

